
كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

������� �	
���
�

� �� ���� �� :::

:

:

: :

 �	
���
� , �	
���
�) ��������������(

1395/03/27

14:00

�� �� �� !�"#
�$�% ��&������ '
()
 *+, -��+. /
�0

1	
 $� 2�����$34� 5�

	��6�7 86$9 $� 2������:�;�
 ��<	= $� 2�����

1

��

��

-

..

..

?@
 A�B� C=�@ D�
� E� �� A
 C=�;#@


�� 2����� F(4�� G�9(#� H
$�
 A
 I	�7 F
(�
 -� ?3
) �� �� H
$�
 A
 I	�7 !�"� �)
$�
 6= $J 1	
6 6 �9(#� -K��	(L 	=

���#
J M$) /
�N

%�� C=���� %�P C=���P

2

����

-

....

�?@
 Q�RL $�A =	
(� A
 �� /
�N

 %��?@
 1	
 $� 2����� A
 S�T� �@	(� ��J ?N$  	= �9(#� /�&@ 8A	
.

 %��?@
 1	
 $� 2����� A
 S�T� �)
$�
 A�B� ��J �)�� =+) �9(#� ��J C=$U@.

 %���?@
 1	
 $� 2����� A
 S�T� �#T�L 6 ����(� ��J��
6 	= �9(#� ��
	
= V��7 8A	
.

 ?@
 1	
 $� 2����� A
 S�T� �9(#� -W	6 -� C�  ?7
=$X -�= 6 2(9 2	�
7.

3

�

�

�

�

-

.

.

.

.

�?@
 	�"� �9(#� 2����� F(4�� Y$���

���G���G���F��	 ���G���G���F��	 ���G���G���F��	 ���G���G���F��	 

4

����

-

....

:ماترك وي عبارتست از.  فوت كرده است90/5/3آقاي اكبري مقيم ايران در تاريخ 

25,000,000

40,000,000

50,000,000

100,000,000

80,000,000

سپرده بلند مدت بانكي نزد بانك ملي ايران

سهام شركتهاي بورسي

سهام شركتهاي غير بورسي

عرصه-ساختمان

اعيان-ساختمان

 ريال، هزينه واجبات عبادي3،000،000 ريال، هزينه كفن و دفن مورد تأييد حوزه مالياتي 10,000,000مهريه همسر وي معادل 

وراث وي شامل همسر.  ريال مي باشد8،000،000 ريال و بدهي متوفي به وراث طبقه اول مورد تأييد هيئت حل اختلاف مالياتي 2،000،000

. ساله مي باشند25 ساله و يك دختر 18و يك پسر 

:به سوالات پاسخ دهيد
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 ريال به شركت ايران اجاره داده28،000،000 به مدت يك سال به مبلغ ماهيانه 90/1/1آقاي ايماني يك باب منزل مسكوني خود را در تاريخ 

آقاي.   توسط شركت ايران پرداخت گردد90/12/29 و 90/6/31طبق قرارداد مقرر شده درآمد اجاره هر شش ماه يكبار در تاريخ هاي . است

. ريال در سال در نظر گرفته شود24،000،000 مبلغ 84معافيت ماده . ايماني هيچ گونه درآمد ديگري ندارد

.به سوالات پاسخ دهيد
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. است رسانده فروش به ريال 250,000,000 مبلغ دريافت با آن واگذاري حق همراه به را خود تجاري واحد و است بازنشسته محتشمآقاي

. باشد مي ريال 80،000،000 ملك روز ارزش و ريال 100،000،000 واگذاري حق معاملاتي ارزش و ريال 50,000,000 ملك معاملاتيارزش

. دهيد پاسخ  سوالاتبه
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. ريال است18,000,000و حقوق و مزاياي نقدي ماهيانه وي ) مشمول نظام هماهنگ پرداخت(آقاي احمدي كارمند يك سازمان دولتي است 

 ريال و7,000,000اضافه كاري وي در فروردين . همچنين يك باب مسكن با اثاثيه و يك دستگاه خودرو بدون راننده در اختيار وي مي باشد

. ريال در نظر گرفته شود24،000،000 قانون، معادل 84معافيت سالانه حقوق ماده .  ريال مي باشد8,000,000در خرداد 

. به سوالات پاسخ دهيد
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 250,000,000 اما شده ابراز ريال 148,000,000 دفتر اين خالص سود. باشند مي 3 و 4 نسبت با بازرگاني دفتر يك مالك حسين واحمد

) شود گرفته نظر در سال در ريال 24،000،000 معادل 84 مادهمعافيت (. است نگرفته قرار مالياتي امور سازمان قبول مورد ها هزينه ازريال

. دهيد پاسخ سوالاتبه
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20 20 20 20 ماده ماده ماده ماده 

:  نرخ ماليات بر ارث نسبت به سهم الارث به شرح زير است 

35%طبقه سوم 15% طبقه دوم 5%  ريال طبقه اول 50،000،000تا مبلغ 

45% طبقه سوم 25 % طبقه دوم 15%  ريال طبقه اول 50،000،000 ريال نسبت به مازاد200،000،000تا مبلغ 
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55% طبقه سوم 35% طبقه دوم 25%  ريال طبقه اول 200،000،000 ريال نسبت به مازاد500،000،000تا مبلغ 

65%طبقه سوم 45% طبقه دوم 35%  ريال طبقه اول 500،000،000نسبت به مازاد 

 131131131131مادهمادهمادهماده

 نرخ ماليات بردرآمد اشخاص حقيقي به استثناي مواردي كه طبق مقررات اين قانون داراي نرخ جداگانه اي

:مي باشد به شرح زير است 

(15% ) ريال درآمد مشمول ماليات سالانه به نرخ پانزده درصد (30000000) تا ميزان سي ميليون - 

ريال درآمد مشمول ماليات سالانه نسبت به مازاد سي ميليون(100000000) تا ميزان يكصد ميليون - 

(20% ) ريال به نرخ بيست درصد(30000000) 

ريال درآمدمشمول ماليات سالانه نسبت به مازاد يكصد(250000000) تا ميزان دويست و پنجاه ميليون - 

(25% ) ريال به نرخ بيست و پنج درصد ( 100000000) ميليون 

ريال درآمد مشمول ماليات سالانه نسبت به مازاد دويست و پنجاه( 1000000000) تا ميزان يك ميليارد - 

(30% ) ريال به نرخ سي درصد (250000000) ميليون 

ريال درآمدمشمول ماليات سالانه به نرخ سي و پنج درصد(1000000000) نسبت به مازاد يك ميليارد - 

( %35)

 103 103 103 103 مادهمادهمادهماده

 و شود مي فصل و حل و رسيدگي غيرقضايي اختصاصي مراجع در كه مالي اختلافات و دعاوي مورد در -د

 معابر توسعه عوارض و مالياتي اختلافات قبيل از است نشده مقرر خاصي تعرفه آنها الوكاله حقبراي

  : زير شرح به مالياتي لحاظ از صرفا الوكاله حق ميزان آنها نظاير وشهرداري

  ، درصد پنج ، الاختلاف مابه ريال ) 10,000,000 ( ميليون دهتا

 ) 10,000,000 ( ميليون ده مازاد به نسبت چهاردرصد ، الاختلاف مابه ريال ) 30,000,000 ( ميليون سيتا

 ،ريال

 30,000,000 ( ميليون سي مازاد به نسبت درصد سه بالا به الاختلاف مابه ريال ) 30,000,000 ( ميليون سي از

  . شد خواهد باطل تمبر آن درصد پنج معادل و شود مي منظور ريال)
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